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Θέμα: «Συμμετοχή με περίπτερο στο 11ο Φεστιβάλ Ελαιολάδου & Ελιάς 2026» 

 

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε σχετικά με την πραγματοποίηση του 11ου 

Φεστιβάλ Ελαιόλαδου και Ελιάς, που διοργανώνεται στις 24, 25 και 26 Απριλίου 2026 στο Διεθνές 

Εκθεσιακό Κέντρο Κρήτης  στην Περιφερειακή Ενότητα Ηρακλείου, στην Κρήτη. 

Η μεγαλύτερη έκθεση στην Ελλάδα για το Ελαιόλαδο & την Επιτραπέζια Ελιά διοργανώνεται για 

ενδέκατη φορά. Αποτελεί το σημαντικότερο θεσμό της Ελαιοκομίας στην Ελλάδα.  

Το Φεστιβάλ έχει καταστεί ο σημαντικότερος θεσμός στον ελαιοκομικό τομέα, ενώ η συμμετοχή έχει 

ξεπεράσει τους 200.000 επισκέπτες στις δέκα προηγούμενες διοργανώσεις. Ο εκθεσιακός χώρος 

καλύπτει 5.500 τετραγωνικά μέτρα ενώ πάνω από 1.000 εκθέτες έχουν συμμετάσχει σε όλη τη χρονική 

διάρκεια διεξαγωγής των φεστιβάλ Ελαιολάδου & Ελιάς μέχρι σήμερα. 

Παράλληλα με το Φεστιβάλ, πραγματοποιείται η MEDITERRANEAN LOCAL AGENTA, το OLIVE OIL FORUM, 

παρουσιάζοντας  Ελληνικές ποικιλιών Ελαιολάδου και το OLIVE OIL GASTRONOMY FORUM – Γαστρονομία 

Ελαιολάδου. Στον ίδιο χώρο πραγματοποιείται η ΕΚΘΕΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ & ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

με μηχ/ματα, εξοπλισμό & εφόδια για το Ελαιόλαδο και την Ελιά και την αγροτική γη. 

To Φεστιβάλ θα επισκεφτούν χιλιάδες ελαιοτριβείς, ελαιοπαραγωγοί, γεωπόνοι, συνεταιρισμοί, 

ομάδες παραγωγών, επισκέπτες από όλη την Ελλάδα αλλά και επιχειρηματικές αποστολές από 

Ελλάδα και εξωτερικό με σκοπό να συνάψουν εμπορικές συμφωνίες. 

Οι παρουσιάσεις σε Τηλεοπτικούς Σταθμούς πανελλήνιας εμβέλειας, Ραδιόφωνο, Περιοδικό Τύπο, Μέσα 

Κοινωνικής Δικτύωσης και ΜΜΕ εξωτερικού έχουν αναδείξει την έκθεση στον Ηγέτη της κατηγορίας. 

Για περισσότερες πληροφορίες και τη συμμετοχή σας στο φεστιβάλ μπορείτε να επικοινωνήσετε στα 

τηλέφωνα: 2103610265 και 2103622205 ή μέσω email στο info@oliveoilfestival.eu και info@edpa.gr. 

 

Με εκτίμηση, 

 
 

 

Ειρήνη Ψαχούλια 

Διαχειρίστρια 
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